

Сведения о воспитателе:

Дата рождения: 25.11.1969.

Образование: высшее.

Тульский государственный педагогический институт

им. Л.Н.Толстого.

Квалификация: учитель начальных классов.

Стаж работы: 23 года. Высшая квалификационная

категория.



«ВОСПИТАНИЕ – ТАКАЯ РАБОТА,КОТОРАЯ НЕПРЕМЕННО ДОЛЖНА ДОСТАВЛЯТЬ УДОВОЛЬСТВИЕ» А.С.МАКАРЕНКО



Наше сотворчество.













Отзывы о воспитателях

Электронная приемная

mbdou149tula.web-box.ru

Наталия

Четвертая замечательная

От имени нашей семьи выражаем благодарность воспитателям нашей дочери Ирины — Валеевой Светлане Вячеславовне и Гавриловой Ольге Николаевне за внимательное и доброе отношение к нашим детям. Дочка знает, что в саду ее встретят любимые воспитатели, с которыми легко, интересно и можно поделиться детскими секретами. В группе царит комфортная, теплая атмосфера.

Благодаря вам Иришка умеет не только рисовать, лепить и танцевать. С помощью игры вы увлекаете ребят в сложный мир экономики, который только на первый взгляд далек от их детского мира. Проводимые занятия закладывают основы рационального поведения нашей дочери: меняется отношение к деньгам, их использованию. У Иришки появились вопросы о том, как заработать деньги и как их накопить, выросла мотивация к обучению и занятиям. Наблюдая за тем, как каждый день Иринка радостно бежит в детский сад, огорчается, когда мы уезжаем на от дых и откровенно скучает без своей замечательно «четвертой группы» мы думаем, что попали в самый лучший детский садик если не в Тульской области, то в городе Тула точно.

Мы очень Вам благодарны. Спасибо! Нам очень с Вами повезло! Отдельные слова благодарности хочется сказать нашей дорогой заведующей Ольге Петровне Гавришовой, собравшей такой замечательный коллектив.

Спасибо Вам за ваш труд!

P.S. А теперь в ваш детский сад пришел и наш младший! С уважением, семья Веселовых.

Екатерина

Электронная приемная

mbdou149tula.web-box.ru

Отзыв

Гаврилова Ольга Николаевна и Валеева Светлана Вячеславовна являются воспитателями группы № 4, в которую ходит моя дочь Дарья Ревкова. Я уверена, что адаптация ребенка к садику и к новому коллективу прошла быстро и легко благодаря воспитателям. Они замечательные воспитатели - добрые, чуткие и внимательные. За время работы проявили себя как профессионалы высокого уровня, обладающие всеми необходимыми методиками, знаниями и умением работать с детьми. Моя дочь с удовольствием посещает детский сад, ей очень нравится, как проходят дни в группе: дети разучивают стихи, поют песни, занимаются изготовлением разных поделок. Помимо развития творческих способностей много внимания уделяется духовно-интеллектуальному развитию детей. На занятиях воспитатели проводят беседы на разные темы, читается и обсуждается детская литература, в игровой форме проходят занятия по математике и другим предметам. Детям очень нравится. Особенно радует, что дети всегда опрятны, накормлены и правильно одеты. Воспитатели создают доброжелательную атмосферу среди детей, и поэтому сложился прочный детский дружный коллектив. В группе царит уютная, добрая атмосфера. Родительские собрания проходят очень интересно, почти к каждому собранию готовятся театральные представления с участием детишек. К нашим воспитателям всегда можно обратиться за консультацией по вопросам воспитания, обучения ребенка и получить обстоятельный, грамотный ответ. Группа всегда хорошо оформлена - для детей организованы тематические зоны, для родителей постоянно оформляются информационные стенды.

Самое главное в работе воспитателя - дети. Нашим детям комфортно с Ольгой Николаевной и Светланой Вячеславовной, а это и есть самое большое

подтверждение, что наши воспитатели правильно выбрали свою профессию. Отдельно хочется поблагодарить заведующую Гавришову Ольгу Петровну и администрацию

за благоприятную атмосферу в садике.